

НАКАНУНЕ юбилея Печоры около здания районной администрации состоялось историческое для нашего города событие. Было открыто письмо, написанное жителями в 1999 году, с обращением к нашим современникам. Честь зачитать обращение было предоставлена жительнице Печоры Аэлите Смолевой.

«В атмосфере праздника, ожидания и надежд на лучшее мы встречаем юбилей, зная, что все плохое останется в прошлом и нас, жителей Печоры 1999 года, ждет новое развитие в новом XXI веке – в веке больших свершений, стабильности и процветания. Мы верим, что в XXI веке, в 2009 году, когда вся Печора отметит свой шестидесятилетний юбилей, – город будет развиваться и строиться. Будут развиваться основные градообразующие предприятия, продолжится строительство дорог в городе и поселках, в грядущее десятилетие усиленными темпами будет идти строительство дороги, которая свяжет Печору с центром республики, городом Сыктывкар, и обеспечит динамичное развитие Печорского района. Продолжится строительство дорог, которые сближат город и насе-

в подарок коляску. Успешно идет реализация национальных проектов «Здоровье» и «Образование».

Сегодня печорцы уверенно смотрят в будущее и знают, что через 10 лет увидят Печору ярким, динамично развивающимся городом, занимающим достойное место в РК – закончилось строительство дороги Печора–Ухта и строительство газопровода, Печора вновь транспортная столица Республики Коми.



ВСПОМНИМ ПРОШЛОЕ, ЗАГЛЯНЕМ В БУДУЩЕЕ

ленные пункты нашего района. Печора будет оставаться одним из лидеров республики в традиционных отраслях – нефтяной и газовой промышленности». Таково было обращение жителей 1999 года. Что же написано в новом письме нашими современниками?

2009-й объявлен Годом молодежи. Поэтому честь зачитать обращение к жителям 2019 года была предоставлена представителям молодого поколения нашего города Алексею Чупрову и Юлии Асламиной.

«Уважаемые жители Печоры 2019 года! Сегодня, 18 января 2009 года, в день шестидесятилетия Печоры, наш город продолжает динамично развиваться».

Ведущее место в республике Печора занимает по выработке электроэнергии, второе – по добыче нефти и газа и первое по приросту объемов добычи нефти. Началась работа по строительству магистрального газопровода «Бованенково–Ухта», северного участка мегапроекта «Газопровод «Ямал–Европа». Разработана и утверждена программа благоустройства города. Учреждены муниципальные гранты по финансовой поддержке одаренных детей по дошкольному образованию и за лучшую реализацию молодежной политики в учебных заведениях. Открыт Печорский промышленно-экономический техникум. В бюджете заложены средства на развитие агропромышленного комплекса. Введены в строй сразу три автомобильных моста. Построено более семидесяти детских игровых площадок. С предприятиями, работающими на территории Печоры, заключаются соглашения о социальном партнерстве.

Спустя много лет в Печоре увеличилась рождаемость. Во Дворце спорта открыта бесплатная группа плавания для беременных женщин. Каждая семья, где родилась двойня, получает

А печорцы – еще более спортивные и талантливые, и все также прославляют свой любимый город на республиканских, российских и международных соревнованиях и конкурсах.

Печора – многонациональный город. Люди всех национальностей живут в мире и согласии, сохраняют языки, культуру, обычаи своих народов и совместно с общественными организациями вносят свой вклад в улучшение жизни и развитие межнациональных отношений в Печоре и РК.

Печора по праву носит имя души республики, потому что здесь жили и живут добрые, трудолюбивые, гостеприимные и талантливые люди. И всем им присущ печорский характер!

Поздравляем вас с семидесятилетием со дня образования Печоры. Уверены, что вы также ярко отмечаете юбилей родного города и продолжаете славные традиции ваших предшественников. Желаем вам здоровья и успехов, а любимой Печоре – дальнейшего развития и процветания!».

Поддела сделано – обращение зачитано. Ко второй, не менее торжественной части приступил глава МР «Печора» В.А. Торлопов. Заложил обращение в фирменный конверт с изображением памятника Русанову, произвел его спешгашение и вложил письмо в капсулу. После чего обращение благополучно заняло почетное место в нише. Теперь его прочтут только через десять лет – на семидесятилетний юбилей Печоры.

А начало уникальной печорской традиции было положено еще в 1974 году, в день 25-летия города. В свое время наш земляк Александр Шувалов сказал такие слова: «Если бы каждое поколение славян, коми, ненцев или других национальностей и племен, населявших наш север, оставляло бы письменные свидетельства о себе, то многие тайны севера России были бы уже открыты».